

百人瑜伽 “爸”气十足

圣梵瑜伽携手金牛国际社区举办首届瑜伽日



信阳消息(记者 程云) 6月21日,今年的首届瑜伽日碰巧和父亲节撞了个满怀,柔美的瑜伽日伴着阳刚的父亲节,又会擦出什么样的火花呢?

伴随着悠扬的音乐,圣梵瑜伽代表首先致辞,接着瑜伽教练开始指引各位小伙伴进行学习。大家跟着教练的指引,很快进入了状态,而现场参加瑜伽运动的,不乏有很多父亲。

同时参与瑜伽运动的,

还有一位信阳农林学院的老教授,他是一名资深的瑜伽爱好者,听说今天是世界瑜伽日,同时自己也作为一位父亲,特意赶到金牛国际社区参加。

瑜伽训练过后,主持人将在场的几位父亲请到了台上,“今天既是父亲节,也是瑜伽日,感谢金牛国际社区举办了这场瑜伽活动!我觉得瑜伽是一项十分放松身心的活动,也希望以后各位父亲能够尝试!”一位父亲代表慷慨激

昂地发言。

接着现场如火如荼的进行了瑜伽姿势比赛,高潮迭起。最后,分别产生了一、二、三等奖及参与奖。特等奖一等奖2位:胡晓艺(瑜伽会员)和任俊明(户外参与者)分别喜获价值3500的沉香手串和3800元的美容护肤品一套及艾灸卡3个月。二等奖冯杏(爵士瑜伽肚皮舞会员)喜获价值1680的沉香手串及艾灸卡3个月,还有三等奖及众多参与奖等。

热点再议

楼市与股市,不是单选题

股市很热,大家都想去看看。3月A股新增开户超480万,创近8年新高;“五一”前最后一个交易周(4月27日至30日),两市新增A股账户高达294.92万……“涨了多少”“赚了多少钱”都快成问候语了。

楼市很火,深圳近日甚至被曝“房战”。自“3·30”新政以来,深圳许多片区房价暴涨30%至50%,二手房卖家违约、反价的案例比比皆是。

楼市与股市是什么关系?以过往经验看,中国的股市和楼市似乎大多数时候是负相关,股市走“牛”,房价上涨相对缓慢,股市走“熊”,房价则会上涨。

股市与楼市,只能“非此即彼”?事实上,二者坐在“跷跷板”的两端,一是受制于投资渠道的狭窄,二是因为两者都有高收益的一面。楼市“熊”,向股市;股市“雄”,向楼市——被迫在楼市股市之间来回的中小投资者也好机构投资者也好,终究是因为没有别的更好的投资选择。

当然,即使投资渠道足够多元、产品非常丰富,股市与楼市依然是两个最为重要的投资领域。在经济新常态下,股市

作为配置资金的重要场域,其地位仍是不可替代的。而新型城镇化下,刚性、改善性住房需求将构成房地产市场主要动力,可为楼市提供广阔而稳定的发展空间。

但是,所谓“卖房炒股”,所谓“收割股市”,都难言理性。以股市来看,虽然长期的趋势性向好,但风险是现实的,与沪指飘红相对的是,很多企业的业绩并未明显改善,缺乏业绩支撑的高估值是投资者们不能忽略的。以楼市而言,房地产投资尤其是一线城市的投资稳定性很强,但强调商品房居住属性、从严控制投资投机性购房是政策调控的旨归,房价终将回到符合价值的轨道上来,地产行业也将回归正常行业。

由此,“健全多层次资本市场体系”“鼓励金融创新,丰富金融市场层次和产品”等内容,才会写入《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》。只有当产业结构调整、经济转型升级,当大众创业大势渐成、投资渠道更加完善多元化之后,股市与楼市才有可能成为正常的投资市场。

(韩云)

市房产管理中心

获2014年度政协委员提案办理工作先进单位称号

信阳消息(记者 卢小龙 杨柳)2014年,市房产管理中心在承办市政协四届三次会议提案工作中加大工作力度,创新工作机制,取得显著成效,于近日荣获2014年度政协委员提案办理工作先进单位称号,并在全市进行通报表彰。

据悉,2014年,市房产管理中心承办市四届人大四次会议人大代表建议和市政协四届三次会议提案共11件,其中人大代表建议3件,政协委员提案8件,内容涉及住宅小区物业服务管理、城市房屋征收、保障性住房建设等方面,通过进一步加大工作力度,创新工作机制,狠抓建议提案的答复和落实,11件提案全部按时办理完毕。

该中心把做好建议提案办理工作,作为加强机关

效能建设、促进工作提升的重要载体来抓。一是层层分解,建立机制。中心把建议提案办理工作作为联系群众、沟通感情、听取意见、争取民心的重要途径,及时将建议提案分解落实到有关科室,明确了工作要求、办理标准、工作日程及职责分工,形成了一级抓一级、层层抓落实的工作机制。二是严格程序提高效率。严格按照交办、承办、审查、答复、走访、复查的程序办理,建立工作台账,将建议提案交办时间、催办次数、办理中的各个环节情况,一一详细记载。三是加强结合推动开展。该中心将办理工作与促进工作开展相结合,在办好建议提案的同时,认真贯彻落实省、市相关法律法规,开展了一系列的走访、座谈、调研活动,提出切实可行的措施。

市住建局

召开局纪检组履行纪委监督责任集体约谈会

信阳消息(记者 卢小龙 见习记者 张延合)6月12日下午,市住建局召开局纪检组履行监督责任集体约谈会。市住建局机关全体人员、局属单位主要负责人参加会议。

会议传达了学习了近期市《联合督查工作通报》、《关于进一步做好机关事业单位工作人员被采取强制措施和受处分处罚后工作待遇处理工作的通知》和《关于市委巡查制度的通知》等文件,并对与会人员就局纪检组履行纪委监督责任进行了集体约谈。

会议分析了当前党风廉政建设的形势和情况,结合局系统实际,对做好

下一步工作提出了三点要求:一是强化学习,认识到位。系统各级党员干部要切实加强党风廉政建设方面的学习,提高思想认识,树立正确的世界观、人生观、价值观,筑牢拒腐防变的思想防线。二是强化管理,制度到位。各级领导干部要高度重视党风廉政工作,落实“两个责任”,强化工作、人员的管理,结合单位实际,制定和完善切实可行的制度,按制度管人、按制度办事。三是强化措施,处罚到位。建立健全奖惩机制,激励先进,鞭策落后;对违反规定的单位和个人绝不姑息,严肃处理,处罚到位,确保“两个责任”落到实处。